О Седовой Марине Алексеевне, 
учителе начальных классов МБОУ Школы № 90

Дорогу – молодым!
[bookmark: _GoBack]5 октября празднуется профессиональный праздник - День учителя. 
 В нашем крае эта неделя названа «неделей педагогов»: многие пишут о высоких достижениях учителей, отдавших большую часть своей жизни образованию, профессионалах своего дела. А мне хотелось бы написать о молодом учителе, принадлежащем к поколению, которое придёт на смену педагогам-стажистам. Это учитель начальных классов Седова Марина Алексеевна.
Её трудовой стаж не так велик, всего 4 года. Но мне хочется отметить целеустремлённость педагога, стремление быть в курсе всех новшеств и изменений в образовании. После окончания института Марина Алексеевна поступила в магистратуру для получения второго высшего образования. Человек с активной жизненной позицией, Марина Алексеевна неравнодушна к проблемам школы и каждого ученика в отдельности. Она является участником молодёжных форумов педагогов «Бирюса», членом Команды молодых педагогов Красноярского края, ежегодно участвует в Молодёжных педагогических играх, показывая там достойные результаты. 
Весной 2019 Седова М.А. стала волонтером Универсиады, получила колоссальный опыт общения. В этом же году прошла отбор на Всероссийский форум «Территория смыслов», одной из крупнейших образовательных площадок нашей страны. По словам Марины Алексеевны, дни, проведённые на форуме, были расписаны по минутам, большое впечатление произвели лекции и дискуссии с чиновниками разных уровней. Самым запоминающимся спикером была Валентина Матвиенко, ум и харизма которой восхитили молодого педагога.
Затем наступил карантинный год, и обучение было в режиме онлайн.  Марина Алексеевна успевала не только вести уроки, но также достойно прошла аттестацию и стала учителем первой категории. 
Летом этого года Седова М.А. вновь ездила в Москву на Всероссийский образовательный форум «Территория смыслов» и овладела новыми компетенциями в образовательных областях, встретила коллег из разных уголков страны, с которыми обменялась педагогическим опытом. 
Марина Алексеевна занимается не только личностным развитием, но и прививает интерес к знаниям своим ученикам, с которыми постоянно участвует в муниципальных конкурсах. В 2020-2021 учебном году её ученики приняли участие в конкурсе ГИБДД г. Железногорска «Мой безопасный путь», заняли призовые места, одна из учениц стала абсолютным победителем. Среди учеников Седовой М.А. есть победители и призёры муниципальной научно-практической конференции, победители и призёры краевого конкурса «Стартис», конкурса «Росатом». 
Марина Алексеевна не останавливается на достигнутом: на днях она улетает в Москву на первый форум классных руководителей. Весной 2021 года проходил отбор на этот конкурс (30 человек на место), и Марина Алексеевна его прошла.
Хочется пожелать этому молодому, талантливому педагогу не останавливаться на достигнутом и продолжать совершенствовать своё мастерство.
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